

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

& ΣΥΝΑΦΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΕΜΠΡΟΣ
ΓΙΑ
ΑΓΩΝΕΣ**

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΠΑΜΑΪΚΟΥΣ

**ικανούς να αποτρέψουν τις συνέπειες
της αντεργατικής πολιτικής**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Συνάδελφοι

**ΟΛΟΙ
στην
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ
και στις
Συγκεντρώσεις
ΤΡΙΤΗ
10
ΟΚΤΩΒΡΗ**

Η κυβέρνηση με το πρόσχημα της αντιμετώπισης της ανεργίας προχωρά σε ένα νέο μπαράζ **αντεργατικών μέτρων** απειλώντας να μην αφήσει τίποτα όρθιο από τις κατακτήσεις της Εργατικής Τάξης.

Η γενίκευση της πλήρους ελαστικοποίησης του χρόνου εργασίας (διευθέτησή του ανάλογα με τις ανάγκες των επιχειρήσεων, γενίκευση της μερικής απασχόλησης, ωρομίσθιο κλπ.), η απελευθέρωση του ορίου των απολύσεων, η μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών, **αποτελούν κτύπημα στην «καρδιά» του 8ώρου, 7ώρου, κτύπημα στην πλήρη απασχόληση, στην πλήρη αμοιβή, στην πλήρη σύνταξη και ασφάλιση, δημιουργούν νέες στρατιές ανέργων, μισοανέργων.**

Τα αντεργατικά μέτρα, που κυριολεκτικά βάζουν μπουρλότο στις εργατικές κατακτήσεις, ρίχνοντας στην κόλαση της πιο άγριας εκμετάλλευσης τους εργαζόμενους για να πλουτίζει ο παράδεισος του κεφαλαίου, **δίνουν ένα ακόμη ισχυρό πλήγμα στην Κοινωνική ασφάλιση**, αφού ο σταθερός χρόνος εργασίας, η πλήρης απασχόληση δε διασφαλίζουν μόνο τους εργάτες, αλλά στηρίζουν και την Κοινωνική ασφάλιση, πλήγμα που γίνεται πιο ισχυρό με το πριόνισμα των θεμελίων του ΙΚΑ από τη μείωση των εργοδοτικών εισφορών.

Συνάδελφοι

Η επίθεση κυβέρνησης, κεφαλαίου δεν περιορίζεται στην ανατροπή των εργασιακών κατακτήσεων, **επεκτείνεται σε όλο το φάσμα των κοινωνικών δικαιωμάτων και κατακτήσεών μας.**

Το δημόσιο σύστημα υγείας, όπως και η δημόσια εκπαίδευση υπονομεύονται με στόχο την παράδοσή της στις πολυεθνικές.

Οργανώνεται η νέα επίθεση ενάντια στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, **προετοιμάζεται** η αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης και η μείωση των συντάξεων, **οδηγείται** η κοινωνική ασφάλιση σε ληηλασία και πλήρη διάλυση, **με απώτερο στόχο** το ρίξιμο των εργαζομένων στα σαγόνια των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών.

Παράλληλα η κυβέρνηση προχωρά στην εκπλήρωση του στόχου της για το ολοκληρωτικό ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, για να μην αντιμετωπίζει το κεφάλαιο δυσκολίες στον ανταγωνισμό, για να πολλαπλασιασθούν τα κέρδη του.

Σ Υ Ν Α Δ Ε Η Φ Ο Ι

Η συνοδική επίθεση του κεφαλαίου σε όλο το φάσμα κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας, υπακούει πιστά στις θεωρίες του μονόδρομου της ΟΝΕ, της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας, υπακούει πιστά σε στόχους που έχουν να κάνουν με την παραπέρα ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, με την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου μέσα από τη μείωση του κόστους εργασίας.

Κυβέρνηση και κεφάλαιο στην επίτευξη του στόχου τους για άλωση των εργασιακών και κοινωνικών μας κατακτήσεων και δικαιωμάτων βρίσκουν συμμάχους όλους όσους ψήφισαν την προδοτική συμφωνία του Μάαστριχτ, όλους τους θιασώτες της ΟΝΕ, παραδομένους συνδικαλιστές των κεντρικών συνδικαλιστικών οργάνων, που κάνουν κάθε προσπάθεια να αφοπλίσουν τους εργαζόμενους, να ακρωτηριάσουν τις αγωνιστικές τους διαθέσεις.

Στην επίθεση της χρηματιστικής ολιγαρχίας η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ αντί να δημιουργήσει προϋποθέσεις αντίστασης των εργαζομένων, για να ματαιώσουν τα νοσηρά σχέδια που καταστρέφουν τη ζωή τους προχωρά σε ελιγμούς για να θολώσει τα νερά.

Από τη μια απορρίπτει τα μέτρα της κυβέρνησης, **από την άλλη** συμμετέχει στον διάλογο απάτη.

Από τη μια εξαγγέλλει απεργιακή κινητοποίηση, **από την άλλη** κρατά ανοικτή την πόρτα για την άλωση της εργατικής τάξης από το κεφάλαιο.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ για άλλη μια φορά θα επιχειρήσει να χρησιμοποιήσει την Απεργία της 10 Οκτώβρη σαν προκάθυμμα της προδοτικής της στάσης απέναντι στους εργαζόμενους, σαν βαθίδα εκτόνωσης της οργής και αγανάκτησής τους, προς την σημερινή αντιλαϊκή πολιτική, θα προσπαθήσει να δώσει και σ'αυτήν την απεργία το χαρακτήρα **μιας εθιμοτυπικής κινητοποίησης**.

Η αντεργατική επέλαση που σήμερα αποκτά τη μορφή χιονοστιβάδας δεν αντιμετωπίζεται με «διαλόγους», με συναίνεση και ταξική συνεργασία, που ισοδυναμεί με προδοσία, **αντιμετωπίζεται με την οργανωμένη αντίδραση και αντεπίθεση, με τη σύ-**

γκρουση και ρήξη, με την πολιτική της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του κεφαλαίου.

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα έχει τη δυνατότητα να αποτρέψει τα σχέδια αυτών που συμμαχισαν με τα συμφέροντα του κεφαλαίου και τα σχέδιά του για αμαχητί υποταγή της Εργατικής Τάξης. **Μπορεί** να πάρει την προπαγάνδη και την επιτυχία της Απεργίας της 10 Οκτώβρη στα δικά του χέρια, να της δώσει τη δυναμική και τα χαρακτηριστικά που σήμερα χρειάζονται ενάντια σε μια πολιτική που ενισχύει το κεφάλαιο και απομυζά τους εργαζόμενους. **Μπορεί** να ανοίξει τη δρόμο του σε κάθε τόπο δουλειάς, να δημιουργήσει προοπτικές για το «γέμισμα της μπαταρίας» των ταξικών αγώνων, για την κλιμάκωσή τους, για την ματαίωση των αντεργατικών μέτρων.

Σ Υ Ν Α Δ Ε Η Φ Ο Ι

Ο κλάδος μας στο Πανεργατικό αγωνιστικό προβαλαβοκλήτήριο στις 10 Οκτώβρη πρέπει όχι μόνο να δώσει το αγωνιστικό του παρόν, αλλά και να βοηθήσει να προχωρήσουν στους δρόμους της αντίστασης και της διεκδίκησης νέα τμήματα εργαζομένων που αντιλαμβάνονται καθημερινά ότι η κυρίαρχη πολιτική όλο και περισσότερο τους σπρώχνει στο περιθώριο και την εξαθλίωση.

**ΟΛΟΙ ΔΥΝΑΤΑ - ΜΑΖΙΚΑ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 10 ΟΚΤΩΒΡΗ
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΗ
ΚΑΙ ΔΕΚΕΜΒΡΗ**

- ✓ Για να μην περάσουν τα σχέδια κυβέρνησης - κεφαλαίου, να ρίξει στις συμπληγάδες της Ευρώπης των πολυεθνικών το σύνολο των εργασιακών, κοινωνικών, συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων.
- ✓ Για το δικαίωμα στη δουλειά, στην πλήρη απασχόληση, πλήρη σύνταξη και ασφάλιση.
- ✓ Για το σταμάτημα των απολύσεων.
- ✓ Για κατοχύρωση μέτρων προστασίας των ανέργων.
- ✓ Για τη μείωση του εργάσιμου χρόνου, 35ωρο με κατοχυρωμένο 7ωρο, 5νθήμερο (30ωρο για τα βαρέα, ανθυγιεινά επαγγέλματα) με αναβάθμιση των εργασιακών, ασφαλιστικών, μισθολογικών δικαιωμάτων.
- ✓ Για τη μείωση του ορίου συνταξιοδότησης στα 55, για τα βαρέα και στα 60 γενικά.
- ✓ Για το σπάσιμο της αδιαλλαξίας της κυβέρνησης, την προώθηση και λύση των χρόνιων αιτημάτων μας.

ΟΛΟΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΨΟΥΝ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΡΟΛΟΓΙΟΥ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΜΑΣ ΖΩΗΣ